

## Informação Privilegiada

O Conselho de Administração da Farminveste SGPS S.A. vem comunicar aos Senhores Acionistas e ao Mercado que se encontra em fase de conclusão o Relatório Intercalar relativo às Contas Consolidadas do 1º semestre de 2023, o qual, de acordo com o calendário financeiro, será publicado no próximo dia 29 de setembro.

Mais se informa, que as contas consolidadas do 1º semestre de 2023 evidenciam os seguintes indicadores:

- Resultado Líquido Consolidado = 7,009 Milhões de Euros
- Dívida Líquida Consolidada = 214,3 Milhões de Euros

O contributo das sociedades participadas, diretamente e indiretamente, para o resultado consolidado do 1º semestre de 2023 é o que se detalha na tabela abaixo, e que se complementa com seguintes comentários:

Resultados Líquidos dos detentores de capital YTD Junho 2023	% Partic.	Real 2023	Real 2022	Var. R23 vs R22	
				000' €	%
ALLIANCE HEALTHCARE	51%	1 332,9	1 867,5	-534,6	-28,6%
GLINTT	76,4%	1 533,2	1 287,2	246,0	19,1%
HMR	100%	-831,6	-2 118,0	1 286,3	60,7%
IMOFARMA	82%	2 984,4	1 095,3	1 889,1	172,5%
Globalvet e Aponatura	vários	53,7	11,4	42,3	370,9%
GO-FAR	50,0%	69,5	12,5	57,1	458,0%
CUF + JMSR	30,0%	7 677,3	4 649,5	3 027,9	65,1%
FV IPG	100%	-4 929,2	-2 957,6	-1 971,6	-66,7%
FV SGPS	100%	-746,0	-608,2	-137,8	-22,7%
Ajustes Consolidação		-135,2	14,9	-150,1	<-999,9%
<b>Consolidado FV SGPS</b>		<b>7 009,0</b>	<b>3 254,4</b>	<b>3 754,6</b>	<b>115,4%</b>

- Alliance Healthcare: A variação do resultado do 1º semestre de 2023, face ao período homólogo de 2022, justifica-se: (i) por vendas inferiores quer no mercado nacional, devido à instalação do novo sistema de gestão de armazém que provocou instabilidade na operação no início do ano, quer no mercado das exportações; (ii) pelo aumento dos custos financeiros em consequência do aumento das taxas de juros; (iii) a atividade da Alloga Logifarma apresenta no 1º semestre resultados melhores que os do ano anterior.
- Glintt: Os resultados operacionais alcançados pela Glintt justificam-se pelo aumento da atividade e pela gestão eficiente da estrutura de custos, que compensam o aumento dos encargos financeiros em consequência do aumento das taxas de juro.
- HMR: A melhoria dos resultados face ao período homólogo de 2022 justifica-se por reclassificação contabilística das atividades internacionais.
- Imofarma: O aumento de resultados face ao período homólogo de 2022 deve-se à variação positiva da avaliação dos imóveis ocorrida no 1º semestre, que permitiu aumentar o seu justo valor registado em balanço.
- CUF: A evolução positiva dos resultados justifica-se pelo aumento da atividade assistencial devido ao aumento da capacidade da rede e por uma resposta eficiente às necessidades da população.
- Farminveste IPG (sem considerar a incorporação dos resultados das participadas): A redução dos resultados face ao período homólogo resulta da quebra de receitas com a venda de dados e do agravamento dos juros pagos em consequência do aumento das taxas de juro.
- Farminveste SGPS (sem incorporação do resultado das participadas): A redução do resultado face ao ano anterior deve-se ao aumento dos juros pagos, devido ao maior volume de obrigações convertíveis emitidas e ao acréscimo da remuneração das últimas emissões.

No que diz respeito à evolução da dívida consolidada líquida no 1º semestre de 2023, verificou-se uma redução de 31,1 Milhões de euros, conforme se detalha abaixo.

M€	dez/22	jun/23	Var.	Var.%
<b>Dívida Líquida Consolidada</b>	<b>245,4</b>	<b>214,3</b>	<b>-31,1</b>	<b>-12,7%</b>
AH	68,5	58,2	-10,3	-15,0%
Glintt	35,8	29,8	-6,1	-16,9%
Imofarma	20,8	15,7	-5,2	-24,7%
HMR	1,8	1,1	-0,7	-40,2%
FV SGPS	28,1	28,1	0,0	0,0%
FV IPG	90,3	81,5	-8,9	-9,8%

Lisboa, 12 de setembro de 2023

Farminveste - SGPS, S.A.

Email: [farminveste-sgps@farminveste.pt](mailto:farminveste-sgps@farminveste.pt)

Telefone: 21 340 1330